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NiHIWHI piBHAHHA
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CboroaHi Ha ypoui:
1. [loBTOPUMO, LLIO HA3UBAETHLCA PiBHAHHAM Ta UOrO KOPEHEM.

2. 3ragaemMo, AKi piBHAHHSA € PiBHOCUNTbHUMM.

3. MNo3zHanomumocs 3 NiHINMHUMU PiIBHAHHAMM.

4. NpoaHani3ayeMo anropuTmMm po3B'd3yBaHHA NiHIMHUX

DIBHAHb.

5. BUKOPpUCTAaEMO anropuTM Ha NpaKkTULi.
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3raaau, TV Ue 3Haew!
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1. Llo HasnBaeTbCs PIBHAHHAM?
2. LLlo Ha3nBaeTbCA KOpeHeMm
DIBHAHHSA?

3. LLlo o3Ha4vae po3B'a3aTtu
DIBHAHHSA?

4. AKI pIBHAHHA HA3MBaOTbCA
PDIBHOCUINBbHUMMW?
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3raaau, TV Ue 3Haew!

'

* Pienannsa-ye pignicmos, ujo Micmums 3MIiHHY
(Hesidome) Jx — 10 = 3 + [19x

aiea npasa

yacmuHa yacmuHa

5x, - 10, 3, 19x — unenu pieHsanHs

* Po3e'sazamu pieHAHHA O3HAYAE 3HAUMU
11020 KopeHi abo 0oeecmu, U0 KOPEeHi8 HeMae
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3rapaau, ™V ue 3Haew!

iy KopeHem piBHAHHA ab0 po3B'a3KOM piBHAHHS
#awy  HA3UBAEMO 3HAYEHHSN 3MIHHOI, A5 9KOro
PIBHSIHHS MepeTBOpPHOETHLCS B MPABUSIBHY
YUCNOBY PIBHICTb.

Hanpuknaa: 3x=6
Yucno 2 - KopiHb PiBHSAHHA, a YXACNO D - Hi
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?  i’@' 3ragam, ™M ue 3Haewl!
7 *Pian—nocunbui PiBHAHHS

Sx-3=2

Pisnauusa

2x+8=10

Sx=J5,
x=1

2x=2,
x=1

Pisnocunvnri
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i.'e' 3raaau, ™M uUe 3Haew!
7 K PiBHOCUNBHI piBHAHHSA

Pisnauusa

x+9=x Sx-1=5x
o
eited .:} O R
ol Ox= -9 Ox=1,
ik o HeMmae Hemae
KODEHI6 KOpeHi6

Pisnocunvnri
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' 3posymiu, ue npocTol
2% | K PiHAHHS BUAY ax=b,

oe a i b desxi sioomi wucna, Koepiyienmu,
X — 3MIHHA, Y€ € JIHIUHUM PIGHAHHAM 3
OOHICEI0 3MIHHOIO.

HATIPUKJIAL:

3x=2;, a=3, b=2
Ox=6;, a=0, b=6
Ox=0; a=0, b=0
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a 3posymiii, ue npoctol
¢ [ S KinbKiCTb KOpeHiB NiHIiHOrO piBHSHHS

ax=>b

i
e
A
’ x=b/a Ox=0 Ox=b
Beaniy pleliae
OavH . KOPEHi
KOPiHb KOPEHIB
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G e 3posymiii, ue npocrol
i I;I> Cnoci6 poss'a3aHHS i KiNbKiCTb KOpeHiB MiHiAHUX
;:_ . piBl—ISIl-lb 3 MOAYJEM 3aN1eXuTb BiA Ymcna a
"
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_;';_ a>0 a=10 a<o0
e
i X=aabox=-a x=0 x=0
2
% 2 1 KopeHiB HemMae
KOpEHi KOPiHb
Hampuxiaz: Hampuxian: Hampuxitan:
|x|=38 | x]=0 |x|= -8
Xx=8ab0x=-8 x=0 Xx=0
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3x—2 4x+5
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3po3ymiu, ue npocto!
ANroputm po3ss'asyBaHHa NiHIUHUX piBHAHb

AnropuTtm gin:

[Mpuknag

[1030yTHCS 3HAMEHHUKIB.
NMoMHOXNTM 06MABI YHaCTUHU
PIBHAHHSA Ha 30

3(3x-2) - 2(4x+5) = 5x

PO3KpUTU OYXKN

Ix—6-8—10=5x

[lepeHecTun YrieHn PiBHSAHHA 3
HeBIAOMWUMM B NiBYy YaCTUHY
PIBHAHHA, @ Ynucna —y rnpasy,
3MiHUBLLUM 3HAKN Ha MPOTUSIEXHI

Ox -8x-5x=10+6

3BecTu NoaibHi JogaHku -4x=16
[Moginutn obuasi HacTUHM x=16:(-4)
PIBHAHHA Ha — 4 X =-
3anucaTtu Bignosigb -4
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@ BukoHald, T Ue 3moxew!

3x-2x+2=x+2

15(x +2) — 30 = 12x

x+3 S5+x

2

Ix-4=3(x-2) Bianoeiab:kopeHis Hemae

MepeBip

cebe!
9
MNMepeBip

cebe!
S
MNMepeBip

cebe!
S

MepeBip
cebe!

Bianosiab: 6e3niv kopeHis

Bianosigb: O

Bianosiab: -5
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TTpurapnau ronosHel!

flke piBHAHHA Ha3MBAETbLCA NiHIUHUM?

CKinbku po3B'A3KiB MOXe MaTu

PIBHAHHA 1-r0 cTeneHs 3 OAHIED
3MIHHOIO?

CdopmynroBaTt OCHOBHI
BJ1aCTUBOCTI PiBHAHb.

Big 4yoro 3anexuTb KINbKICTb KOPEHIB
JNIHIMHOIO PIBHAHHA 3 MOAYyIeM?

HaBecTn npuknag piBHAHHS,
PiBHOCUINIbHOIO A AHOMY:

3x-7=10
X—2=X-2
6. HasBaTu anropuTtm po3B'A3yBaHHA
NiHINHUX
PIBHSIHb.




